

Erratum

In 'Nouns in early lexicons: evidence, explanations and implications' (Vol. 20, No. 1, February 1993) by Nelson, Hampson & Kessler Shaw, the following statement on p. 70 contains an error: 'children learned 73% of the BLOCs'. It should read: 'children learned 37% of the BLOCs', as reported in Table 1 on p. 70.